
Закончите предложения: 
 
  1.  Тело ящерицы разделено на … 
 
  2. Между головой и туловищем появилась …. 
 
  3. На голове расположены ... 
 
  4.  Глаза имеют …                                  
                                                                                                                         
  5.  Конечности расположены ...      
            
  6. Пальцы заканчиваются …  
 
  7.  Рост пресмыкающихся происходит в период …. 
 
 8.   Регенерация это процесс …… 
 
 9.Оплодотворение  у пресмыкающихся внутреннее ….. 
 
10.Шейный отдел состоит из……….. 
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ПРИЗНАКИ ЗЕМНОВОДНЫЕ ПРЕСМЫКАЮЩИЕСЯ 
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• 1. Температура тела пресмыкающихся ….. и зависит 

от температуры окружающей среды, поэтому их 

относят к … животным.  
• 2.Сердце…., представлено двумя …. и одним ….. .  

 

• 3.В желудочке появляется неполная ….., благодаря 

чему кровь в желудочке частично смешивается.  

 

• 4.В двенадцатиперстную кишку открываются 

протоки  ……. и ……. .  

   5.Толстая кишка открывается в особое расширение – 

…… . 

• 6.Конечным продуктом обмена веществ 

пресмыкающихся является  …… 


